

Universidade Federal de Minas Gerais

Retificação do Edital Regular do Doutorado - 2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biológicas: Fisiologia e Farmacologia torna pública a retificação dos itens **5.2, 5.3 e 6.1** do Edital Regular do Doutorado – Seleção 2018. Nos itens **5.2, 5.3 e 6.1**, onde se lê: a palavra “etapa”; leia-se: “avaliação” e onde se lê: a palavra “etapas”; leia-se: “avaliações”. Belo Horizonte, 06 de fevereiro de 2018. Profa. Dra. Miriam Teresa Paz Lopes - Coordenadora do Programa.